

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2018– PRPGPE

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão (PRPGPE) do Centro Universitário Franciscano, torna público que, no período de **16 de fevereiro a 02 de março de 2018**, estarão abertas as inscrições para seleção do **Programa de Bolsas de Mestrado e Doutorado da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado do Rio Grande do Sul - FAPERGS**, em parceria com a **Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES**, aos **Cursos de pós-graduação *stricto sensu*, Mestrado Acadêmico e Doutorado**, do Centro Universitário Franciscano.

I – Onde se lê:

II. MODALIDADES e NÚMERO DE BOLSAS

Modalidade	Curso	Número de Cotas	Valor e forma de Pagamento	Candidatos
Bolsa Fapergs	Mestrado Acadêmico em Ensino de Ciências e Matemática	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 1.500,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.
Bolsa Fapergs	Doutorado em Ensino de Ciências e Matemática	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 2.200,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.
Bolsa Fapergs	Mestrado em Ciências da Saúde e da Vida	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 1.500,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.
Bolsa Fapergs	Doutorado em Nanociências	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 2.200,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.

Leia-se:

II. MODALIDADES e NÚMERO DE BOLSAS

Modalidade	Curso	Número de Cotas	Valor e forma de Pagamento	Candidatos
Bolsa Fapergs	Mestrado Acadêmico em Ensino de Ciências e Matemática	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 1.500,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.

Bolsa Fapergs	Doutorado em Ensino de Ciências e Matemática	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 2.200,00	Ingressantes no curso nos semestres 01/2017, 02/2017 e 01/2018.
Bolsa Fapergs	Mestrado em Ciências da Saúde e da Vida	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 1.500,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.
Bolsa Fapergs	Doutorado em Nanociências	1	Valor pago pela Fapergs / Capes, diretamente ao bolsista, onde este é responsável pelo pagamento da mensalidade do curso. As bolsas terão o valor mensal unitário de R\$ 2.200,00	Ingressantes no curso nos semestres 02/2017 e 01/2018.

II – Onde se lê:

IV. CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

Mestrado Acadêmico e Doutorado em Ensino de Ciências e Matemática

A seleção levará em conta a nota da classificação geral final obtida no processo seletivo referente aos Editais nº. **12/2017, 29/2017 e 01/2018-PRPGPE**, realizados no Centro Universitário Franciscano, bem como o atendimento dos requisitos estabelecidos pela Fapergs-Capes para a concessão das bolsas.

Leia-se:

IV. CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

Mestrado Acadêmico e Doutorado em Ensino de Ciências e Matemática

A seleção levará em conta a nota da classificação geral final obtida no processo seletivo referente aos Editais nº. **34/2016, 01/2017, 12/2017, 29/2017 e 01/2018-PRPGPE**, realizados no Centro Universitário Franciscano, bem como o atendimento dos requisitos estabelecidos pela Fapergs-Capes para a concessão das bolsas.

Santa Maria, 21 de fevereiro de 2018.



Prof. Dra. Solange Binotto Fagan
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Extensão